

信阳市出台刚性措施落实兵役法相关规定

拒服兵役者取消报考公务员资格

《解放军报》讯(尹现超 孙明江)为落实依法征兵工作,信阳市市委、市政府和军分区日前联合出台《关于进一步做好征集大学生入伍工作意见》,用刚性措施落实兵役法相关规定。根据这份文件要求,从今年7月开始,信阳市各级在招考公务员、招聘事业单位工作人员时,要将报考人员履行兵役义务情况纳入基本资格审查范围。相关部门要认真查验其《兵役登记证》上兵役机关的审核意见,对符合国家规定征集年龄的报考人员,不能出具《兵役登记证》或《兵役登记证》上注明有“拒服兵役义务”的,取消

其报考资格,不得参加全市各级公务员考试和事业单位招聘。

今年国家首次实行网上兵役登记,信阳市兵役机关在公安户籍部门配合下,摸清适龄青年底数,利用手机短信、互网络发布政府兵役登记通告,搞好网上宣传、网上登记,在高中以上院校等适龄青年聚集地组织集中登记,一个不漏地进行初检、初审,符合入伍条件的将纳入征集范围。“适龄青年体检、政审合格,却拒绝服兵役的,一律在他们的《兵役登记证》上注明‘拒服兵役义务’字样。”信阳市征兵办负责人介绍,拒绝、逃避兵役

登记和拒服兵役者将承担相应的法律责任,受到应有的处罚。

据悉,信阳市严格规定依法处罚逃避、拒服兵役者的同时,还出台优惠措施,每年从公务员、企事业单位招录名额中拿出一定比例的指标,定向招考符合条件的退役大学生士兵。这些奖惩措施,起到了积极的引导作用,一股报名参军热潮正在大别山老区涌动。截至6月5日,信阳市网上应征青年报名人数已超过4100人,其中90%是大学生。

(原载2014年6月6日《解放军报》一版)

共商篮球发展规划

信阳市篮球协会召开一届二次会议

信阳消息(记者 郝光)6月7日上午,信阳市篮球协会召开一届二次会议,共商我市篮球发展规划。

2013年,信阳市篮球协会正式成立,协会紧紧围绕全市体育工作中心任务,在加强社团内部建设、组织开展篮球活动、推动全民健身运动的开展、探索协会运作机制等方面做了大量工作,较好地发挥了体育社会团体的桥梁纽带作用,实

现了协会的快速、健康发展。会上,大家就如何进一步健全、完善协会的机构和制度建设,不断壮大协会队伍,加速协会梯队人才的培养,加强裁判员、运动员、教练员和社会体育指导员队伍的建设,确保协会的可持续发展,不断提升协会在广大群众中的影响力等方面进行了探讨。会上还就我市举办庆“七一”职工篮球比赛的有关事宜进行了具体安排。



在经过了罗山、潢川等地之后,日前,我市“天天邮戏”文化惠民活动的流动舞台车来到了淮滨县二中,为全校1000多名同学奉献了一场精彩的木偶剧《蓝世界》。

本报首席记者 张继疆 摄

张玉克：
主食产业化是人生主题曲

本报记者 马依帆

迄今为止,张玉克仅涉足过两个行业:一个是老家息县“接地气”的粮食加工,另一个是首都北京“高大上”的景泰蓝制作。眼下,前者仍须不断追加投资,而后者早已进入遥控盈利的成熟阶段。但是,根深蒂固的粮食情缘让张玉克“情陷”主食产业化,且信心满满。

“景泰蓝只是个小插曲,粮食加工才是我人生中的主题曲。”昨日,在位于息县产业集聚区内的河南金丰农业开发有限公司,总经理张玉克接受记者采访时,聊起早年的粮食加工经历眉飞色舞,谈起当下的公司食品精深加工兴致勃勃。

“我早期的贩粮经历也是一段间接的交通工具进化史啊!”年过半百的张玉克玩笑似的说道,而事实也的确如此。17岁时,张玉克拉着架子车到邻近的安徽省临泉县、驻马店市新蔡县收购粮食,两天走一个来回;20多岁时,骑自行车收购粮食,1天就能跑一趟;29岁时,买了一辆二手解放汽车,粮食收购上了规模;31岁时,换了一辆崭新的加长东风货车,大规模的粮食收购辐射临近省市。

2002年,张玉克在家乡息县临河乡开办稻米加工厂。由于当时乡镇企业发展环境不太理想,一年以后,他关闭工厂,携家带口去了北京,与朋友合资,从事旅游纪念品经营。2008年,他的工艺品超市在竞争激烈的北京前门大街谋得一席之地,成为息县“北漂族”的骄傲。2009年年底,息县当时的主要领导到北京招商引资,面对优惠的招商政策,回想起半途而废的稻米加工厂,张玉克“动心”了,他想回乡重操粮食加工

的老本行。

刚在北京立稳脚跟,又要携家南归,这让不少人疑惑不解,可张玉克下定决心不动摇,他要重拾当年的理想,发挥家乡的优势资源,把食品加工做大做强。

2010年3月,河南金丰农业开发有限公司入驻息县产业集聚区。成立之初,便以集土地流转、粮食储备、稻米初加工和大米精深加工为一体的综合性现代农业企业立足,采用“公司+基地+农户”的发展模式,对土地进行统一种植、统一管理、统一收购,流转种植粳稻1万亩,带动全县60万亩优质水稻的种植,产生综合效益4.5亿元,成为河南省农业产业化龙头企业。2013年6月,该公司年产量达7000万桶的米线生产线和酸辣粉丝生产线相继正式投产,产品一经投放郑州、武汉、江西、陕西等各地市场,就深受消费者喜爱。

在此基础上,河南金丰农业开发有限公司坚持科技创新,积极探索发展循环经济,真正实现原材料生产利用“零剩余”,在稻谷→精米→米线为主线的产业链基础上,进一步发掘稻谷副产品的利用价值,延伸产业链,将米糠加工为米糠饮料、米糠油、高蛋白米糠饼等,而稻壳可作为燃料、钢铁炭化剂、保温材料等,公司在主食产业化道路上一步一个脚印,步履坚实。

“现在看来,与粮食的两段情缘注定将串起我的一生。”采访结束时,张玉克坚定地说,“民以食为天,我的坚持肯定没错,主食产业化大有干头儿!”



爱我美丽浉河 志愿环保我先行

我市志愿者昨日举行环保公益徒步活动



信阳消息(首席记者 张方志)6月8日,在信阳公益志愿者联合会的精心组织下,在社会各界近千名爱心人士和志愿者的参与下,我市志愿者举行了第一届环保公益徒步活动。

昨日,信阳的最高气温高达33℃,但是参加公益徒步活动的志愿者们们的热情比这气温更高。当日早上7时40分,他们就来到了活动的出发点——琵琶台。在换上统

一服装和举行联合签名后,便浩浩荡荡地出发了。

志愿者们沿浉河北路前行,沿途发现地上有垃圾时,就会拾起来放进事先准备好的袋子里,他们所过之处,无论是道路,还是草地、灌木丛,一切果皮纸屑等垃圾全部被清理掉。此外,除了用实际行动来昭示自身的环保意识,志愿者们一路走来还向过往市民发放签名卡并请他们在条幅上签字承诺“不向

浉河里丢垃圾”,以此来提高广大市民的环保意识,号召大家共同参与保护信阳环境的队伍中来。

上午11时30分,志愿者们抵达活动终点——茗阳阁,全程十余公里的路途让志愿者们个个汗流浃背,但是每个人的脸上都露出满足的笑容。“我不会随意往河里丢垃圾。我会用我自己的行动影响家人以及身边亲友。我会充分利用我的QQ与微信宣传平台,为大爱信阳作出自己微薄力量。同时,我义务监督任何个人、企业、酒楼、工厂,杜绝向母亲河倾泻污水、倾倒垃圾!”这是当初活动发起时我们拟定的承诺,作为活动的发起人,我们志愿者会首先兑现这个承诺,然后以自己的实际行动带动身边的亲戚朋友,并最终带动广大市民来共同维护信阳的环境。”信阳志愿者公益联合会负责人河山如是说。